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Ηράκλειο 29-06-2020 

Αρ. Πρωτ.: 20/Φ.ΕΞ. 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την Υποβολή Πρότασης για Σύναψη Σύμβασης Μίσθωσης Έργου Ιδιωτικού Δικαίου 

 

Η Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας (ΕΑΔΙΠ) του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ) ιδρύθηκε σύμφωνα με το Άρθρο 32 του νόμου 4610/2019. Κεντρικό 

αντικείμενο της ΕΑΔΙΠ είναι η αξιοποίηση του συνόλου της ακίνητης αλλά και κινητής 

περιουσίας του Ιδρύματος, με στόχο την υποστήριξη της αναπτυξιακής του δυναμικής. Η 

ΕΑΔΙΠ του ΕΛΜΕΠΑ είναι Ν.Π.Ι.Δ. με τη μορφή ανώνυμης εταιρείας, και διέπεται από το νόμο 

περί Ανωνύμων Εταιρειών (4548/2018). 

 

Στα πλαίσια της προσπάθειας επίτευξης του στόχου αυτού, αποφασίστηκε από το Διοικητικό 

της Συμβούλιο (συνεδρίαση Νο 9 /27-05-2020) η ανάθεση έργου σε ένα εξωτερικό συνεργάτη 

με ειδικότητα Μηχανολόγου Μηχανικού με σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου. Τα 

αντικείμενα της ανάθεσης καθώς και τα κριτήρια επιλογής αναφέρονται σε αντίστοιχα σημεία 

της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 

Α. Αντικείμενο του έργου 

Το αντικείμενο ανάθεση αφορά το έργο «Παροχή υπηρεσιών μηχανολόγου μηχανικού για την 

υποστήριξη των διαδικασιών αναβάθμισης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου». Το αντικείμενο ανάθεσης αφορά στα εξής: παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου μηχανικού σε θέματα διερεύνησης προγραμματικών εργαλείων ΕΣΠΑ, 

τεκμηρίωσης, συγκριτικής αξιολόγησης ή/και τεχνικο-οικονομικής ανάλυσης σε τεχνικά 

αντικείμενα, και την παροχή υπηρεσιών αποτύπωσης ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων  

μέρους των κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, 

την εκπόνηση τεχνικών μελετών βελτίωσης ή και συντήρησης των Η/Μ εγκαταστάσεων. Η 

έκταση και το είδος των εγκαταστάσεων που αφορούν οι παραπάνω υπηρεσίες θα 

προσδιοριστούν σε συνεργασία του Διοικητικού συμβουλίου της ΕΑΔΙΠ και της τεχνικής 

υπηρεσίας του ΕΛΜΕΠΑ, σύμφωνα με τις τρέχουσες ανάγκες.  

 

Τα παραδοτέα του έργου είναι τα εξής: 

ΠΕ1: Αποτύπωση Η/Μ και λοιπών εγκαταστάσεων. 

ΠΕ2: Εκπόνηση μελετών βελτίωσης ή και συντήρησης Η/Μ εγκαταστάσεων. 

ΠΕ3: Σύνταξη τεχνικοοικονομικών εκθέσεων. 

 

Ο προϋπολογισμός του εργολαβικού ανταλλάγματος για το έργο της παρούσας 

πρόσκλησης ανέρχεται σε εννέα χιλιάδες ευρώ (9.000,00€) άνευ ΦΠΑ, ήτοι έντεκα χιλιάδες 

εκατό εξήντα ευρώ (11.160,00€)συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και λοιπών νόμιμων 

κρατήσεων.   

 

Η διάρκεια της ανάθεσης ορίζεται στους έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 

σχετικής σύμβασης. Η σύμβαση δύναται να παραταθεί ή να ανανεωθεί, μετά από απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΑΔΙΠ, χωρίς την απαίτηση νέας πρόσκλησης μέσα στα 

πλαίσια και στις οικονομικές δυνατότητες του έργου (το αργότερο μέχρι τη λήξη του έργου). 



Σελίδα 2 από 5 

 

 

Το έργο θα υλοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα καταβάλλεται, κατά προτίμηση, τμηματικά, ανάλογα με την 

πιστοποιημένη, πρόοδο του έργου και την παραλαβή των προβλεπόμενων παραδοτέων, η δε 

εξόφλησή του θα γίνει μετά την ολοκλήρωση και τελική παραλαβή του έργου, κατά τα 

ειδικότερα προβλεπόμενα στη σύμβαση που θα υπογραφεί. Η οποιαδήποτε πληρωμή θα 

πραγματοποιείται με την προσκόμιση του αντίστοιχου Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών και των 

απαιτούμενων δικαιολογητικών. 

 

Προτάσεις υποβάλλονται από υποψηφίους οι οποίοι είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των 

κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον είναι μόνιμοι 

κάτοικοι της χώρας και γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα όπως προβλέπει η Ελληνική 

νομοθεσία και πληρούν τα κάτωθι τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

 

Β. Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα   

1. Κατοχή Πτυχίου Α.Ε.Ι. Μηχανολόγου Μηχανικού ή ισοτίμου τίτλου σπουδών της 

αλλοδαπής. Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει χορηγηθεί από Πανεπιστήμιο της 

αλλοδαπής θα πρέπει να υποβληθούν επιπροσθέτως και οι νόμιμες βεβαιώσεις ισοτιμίας 

και αντιστοιχίας.  

2. Γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στη σχετική νομοθεσία. 

3. Επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον πέντε ετών ως μηχανολόγος μηχανικός με 

αντικείμενο την εκπόνηση ηλεκτρομηχανολογικών μελετών κτιρίων και σύνθετων 

εγκαταστάσεων, επίβλεψη κατασκευών, επιθεώρησης εγκαταστάσεων και συστημάτων 

γείωσης (πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384), εκπόνηση μελετών εξοικονόμησης ενέργειας και 

βιοκλιματικού σχεδιασμού κτιρίων και έκδοση οικοδομικών αδειών και αδειών λειτουργίας. 

4. Πιστοποίηση ενεργειακού επιθεωρητή κτιρίων. 

Σε περίπτωση που κάποιος/α υποψήφιος/α δεν πληροί τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά 

προσόντα ή δεν κατέχει/προσκομίσει το αντίστοιχο απαιτούμενο δικαιολογητικό που 

αποδεικνύει ότι πληροί αυτά τα προσόντα, απορρίπτεται από τη διαδικασία αξιολόγησης. 

 

Γ. Συνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα-κριτήρια   

1. Πιστοποιημένη γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας. 

2. Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Τεχνικών Ασφαλείας. 

3. Πιστοποιημένη παρακολούθηση σεμιναρίων σε θέματα: τεχνικού ασφαλείας, υγιεινής και 

ασφάλειας στην εργασία, επιθεώρησης ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και 

συστημάτων γειώσεων, φωτοβολταϊκών ενεργειακών συστημάτων  και μηδενικής 

ενεργειακής κατανάλωσης κτιρίων. 

 

Δ. Κριτήρια Επιλογής 

Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων αιτήσεων-προτάσεων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή 

Επιτροπή Αξιολόγησης που θα ορίσει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΑΔΙΠ σύμφωνα  με τα 

τυπικά, ουσιαστικά και πρόσθετα προσόντα των υποψηφίων και ολοκληρώνεται με τη 

σύνταξη του πρακτικού αξιολόγησης, το οποίο επικυρώνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΕΑΔΙΠ. Οι υποψήφιοι θα ειδοποιηθούν για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Τα κριτήρια με βάση τα οποία  θα αξιολογηθούν/μοριοδοτηθούν οι υποψήφιοι από την 

Επιτροπή Αξιολόγησης αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα (σε περίπτωση που προκύψει 

ισοβαθμία θα πραγματοποιηθεί κλήρωση παρουσία των υποψηφίων): 
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ-ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

1. 
Πτυχίου Α.Ε.Ι. Μηχανολόγου Μηχανικού ή ισοτίμου 

τίτλου σπουδών της αλλοδαπής 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

(Δεν βαθμολογείται) 

2. Πιστοποίηση ενεργειακού επιθεωρητή κτιρίων 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

(Δεν βαθμολογείται) 

3. Πιστοποιημένη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

(Δεν βαθμολογείται) 

4. Αποδεδειγμένη εμπειρία ως μηχανολόγος μηχανικός 
1 μονάδα ανά μήνα εμπειρίας,  

 με μέγιστο τις 70 μονάδες 

5. Εγγραφή στο Μητρώο Τεχνικών Ασφαλείας 5 μονάδες 

6. Πιστοποιημένη γνώση της δεύτερης ξένης γλώσσας 10 μονάδες 

7. 

Πιστοποιημένη παρακολούθηση σεμιναρίων σε θέματα, 

υγιεινής και ασφάλειας στην εργασία, επιθεώρησης 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και συστημάτων 

γειώσεων, φωτοβολταϊκών ενεργειακών συστημάτων  

και μηδενικής ενεργειακής κατανάλωσης κτιρίων 

Βαθμολόγηση ανάλογα με τη διάρκεια 

του σεμιναρίου  

5 μονάδες/σεμινάριο για 1-14 ώρες 

10 μονάδες/σεμινάριο για 15-29 ώρες 

15 μονάδες/σεμινάριο για 30-44 ώρες 

20 μονάδες/σεμινάριο για 45-59ώρες 

25 μονάδες/σεμινάριο για >= 60 ώρες 

με μέγιστο 65 μονάδες 

 

Κ Ρ Ι Τ Η Ρ Ι Α  Σ Υ Ν Ε Ν Τ Ε Υ Ξ Η Σ 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΕΠΙΠΕΔΟ ΓΝΩΣΗΣ -  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1. Δεξιότητες επικοινωνίας 

 Εξαίρετη, 10 μονάδες 

 Ικανοποιητική, 8 μονάδες 

 Στοιχειωδώς Ικανοποιητική, 6 μονάδες 

2. Οργανωτικές δεξιότητες 

 Εξαίρετη, 10 μονάδες 

 Ικανοποιητική, 8 μονάδες 

 Στοιχειωδώς Ικανοποιητική, 6 μονάδες 

3. Δυνατότητα αντιμετώπισης κρίσεων 

 Εξαίρετη, 10 μονάδες 

 Ικανοποιητική, 8 μονάδες 

 Στοιχειωδώς Ικανοποιητική, 6 μονάδες 

4. 

Κατανόηση απαιτήσεων θέσης, στόχων 

έργου και κρίσιμων παραγόντων 

επιτυχίας 

 Ειδικός, 10 μονάδες 

 Ικανός, 8 μονάδες 

 Ενδιάμεσο επίπεδο, 6 μονάδες 

 Εισαγωγικές Γνώσεις, 4 μονάδες 

 Μη Γνώστης, 0 μονάδες 

5. 

Ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών 

και εργασίας, ανάληψη ευθυνών και  

αποτελεσματικότητα 

 Εξαίρετη, 10 μονάδες 

 Ικανοποιητική, 8 μονάδες 

 Στοιχειωδώς Ικανοποιητική, 6 μονάδες 

Η  Επιτροπή Αξιολόγησης διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει τους υποψηφίους, που πληρούν τα 

απαραίτητα προσόντα (τυπικά και ουσιαστικά προσόντα), σε συνέντευξη. Η συνέντευξη 

δύναται να είναι προφορική ή/και γραπτή. Οι θεματικές ενότητες καθώς και το σύστημα 

βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται αναλυτικά στους 

παραπάνω πίνακες με τα κριτήρια συνέντευξης. Στην περίπτωση αυτή η βαθμολογία της 

συνέντευξης θα προσμετρηθεί αθροιστικά εκείνης που προκύπτει από τα προσόντα (τυπικά 

και ουσιαστικά). 

Υποψήφιος δικαιούται να προσφύγει κατά της απόφασης του ΔΣ της ΕΑΔΙΠ εντός πέντε (5) 

εργάσιμων ημερών, από την ενημέρωση του σχετικά με την απόφαση επιλογής, με κατάθεση 

έντυπης αίτησης του στην ΕΑΔΙΠ ΕΛΜΕΠΑ. 
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Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον κ. Ιωάννη 

Ρομπογιαννάκη (eadip@hmu.gr) κατά το ορισμένο από την Πρόσκληση διάστημα υποβολής 

δικαιολογητικών. 

 

Ε. Διαδικασία υποβολής αιτήσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν καταθέσει το σχετικό φάκελο 

υποψηφιότητας μέχρι την Τετάρτη 15-07-2020 και ώρα 14:00. Προτάσεις μετά τη λήξη της 

προθεσμίας υποβολής, δεν μπορούν να υποβληθούν ούτε γίνονται αποδεκτές προς 

αξιολόγηση εάν παραληφθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα.  

 

Οι φάκελοι κατατίθενται στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

και αναφέρουν πάνω: 

Για την Πρόσκληση με αρ. πρωτ. 20/Φ.ΕΞ./29-06-2020  

Συνεργάτη Μηχανολόγου Μηχανικού της ΕΑΔΙΠ - ΕΛΠΕΜΑ 

Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο 

Εσταυρωμένος 71410, 

Ηράκλειο, Κρήτης 

 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί για τουλάχιστον δέκα πέντε ημερολογιακές (15) ημέρες 

στην ιστοσελίδα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (www.hmu.gr). 

 

 

Ο φάκελος πρέπει να περιλαμβάνει: 

1. Αίτηση υποψηφίου και αναλυτικό πίνακα υποβαλλόμενων εγγράφων και στοιχείων 

απόδειξης επαγγελματική εμπειρίας. 

2. Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα. 

3. Τίτλους σπουδών και, όπου απαιτείται, αναγνώριση / ισοτίμηση ΔΟΑΤΑΠ. 

4. Αντίγραφο πιστοποίησης γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας το οποίο θα πρέπει να 

συνοδεύεται υποχρεωτικά από επίσημη μετάφρασή του στην Eλληνική γλώσσα. 

5. Αντίγραφα λοιπών τίτλων, γλωσσομάθειας, πιστοποιήσεων, δημοσιεύσεων, κ.λ.π. 

6. Πιστοποιητικά (συμβάσεις, αποδείξεις πληρωμής, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, βεβαιώσεις 

εργοδότη, βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα, κ.ο.κ.) που αποδεικνύουν την επαγγελματική 

προϋπηρεσία. 

7. Υπεύθυνη δήλωση (Ν.1599/1986) με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής που να 

δηλώνει ότι: α) αποδέχεται της όρους της παρούσας πρόσκλησης με αρ. πρωτ. 

20/Φ.ΕΞ./29-06-2020, β) οι πληροφορίες που δίνονται στο σύνολο των εντύπων της 

πρότασης του είναι ακριβείς και αληθείς, γ) για την ανάληψη των καθηκόντων του και την 

είσπραξη των νόμιμων αποδοχών του δεν συντρέχει κανένα κώλυμα στο πρόσωπό του και 

σε αντίθετη περίπτωση, θα φροντίσει για την άρση κάθε κωλύματος για το σκοπό αυτό 

μέχρι την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης, εφόσον επιλεγεί και δ) ότι με την 

υποβολή υποψηφιότητας του παραχωρεί το δικαίωμα χρήσης των προσωπικών του 

δεδομένων αποκλειστικά για τους σκοπούς της αξιολόγησης της συγκεκριμένης 

πρόσκλησης. 

Με την υποβολή των αιτήσεών/προτάσεων τους, οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται πλήρως 

τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος καθώς και ότι η 

διαδικασία δύναται με απόφαση της αναθέτουσας να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με 

το ίδιο ή και άλλο περιεχόμενο, και παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής τους για 

τυχόν απόφαση της ΕΑΔΙΠ, που αφορά στην αναβολή ή στη ματαίωση της πρόσκλησης ή 

στη μη σύναψη της σύμβασης.  

Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων-αιτήσεων για σύναψη 

σύμβασης μίσθωσης έργου δεν είναι διαδικασία διαγωνισμού, ενώ η τυχόν επιλογή 

υποψηφίου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης».  

Οι υποψήφιοι επίσης θα πρέπει να λάβουν τα παρακάτω υπόψη τους: 
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 Για τους άνδρες υποψήφιους απαιτείται η προσκόμιση ΥΔ (Ν.1599/1986) στην οποία 

να αναφέρεται ότι έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν 

νόμιμη απαλλαγή/αναβολή από αυτές για όλο το χρόνο διάρκειας εκτέλεσης του 

έργου της παρούσας πρόσκλησης, με επικυρωμένο το γνήσιο της υπογραφής του 

υποψηφίου. 

 Διευκρινίζεται ότι, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 2β του Ν. 4250/2014, φωτοαντίγραφα 

εγγράφων που έχουν εκδοθεί από υπηρεσίες και φορείς του δημοσίου δεν απαιτείται 

να είναι επικυρωμένα, όμως η υπηρεσία δύναται να προβεί σε δειγματοληπτικό έλεγχό 

τους. Συγκεκριμένα, θα γίνονται αποδεκτά τα ευκρινή φωτοαντίγραφα: α) των 

πρωτοτύπων εγγράφων που εκδίδονται από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 

δημοσίου τομέα ή των ακριβών αντιγράφων τους, β) ιδιωτικών εγγράφων και γ) 

εγγράφων που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές. Τα έγγραφα που έχουν συνταχθεί 

σε ξένη γλώσσα πλην της αγγλικής (εκτός αν περιέχεται σε αυτά ειδική τεχνική 

ορολογία), υποβάλλονται μαζί με την επίσημη μετάφρασή τους επικυρωμένη από το 

Υπουργείο Εξωτερικών ή δικηγόρο (διευκρίνηση: αρκεί και ευανάγνωστη φωτοτυπία 

της μετάφρασης με τη σφραγίδα της επικύρωσης). 

 Τρόποι απόδειξης επαγγελματικής εμπειρίας: ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη 

νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης εργασίας ή μίσθωσης 

έργου στον δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα, σε καθήκοντα ή έργα ταυτόσημα ή συναφή με 

τα αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου 

σπουδών που απαιτείται από την παρούσα πρόσκληση: α) Για την απόδειξη 

επαγγελματικής εμπειρίας στον ιδιωτικό τομέα: Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού 

φορέα. Εφόσον από τη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει η 

εξειδικευμένη εμπειρία, απαιτείται η προσκόμιση σύμβασης ή βεβαίωση  εργοδότη ή 

δελτίου παροχής υπηρεσιών που να καλύπτει ενδεικτικώς τη διάρκεια της εξειδικευμένης 

εμπειρίας, β) Για την απόδειξη επαγγελματικής εμπειρίας στο δημόσιο τομέα: Βεβαίωση 

του φορέα απασχόλησης ή/και σύμβαση με τον φορέα απασχόλησης, από όπου να 

αποδεικνύεται το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο απασχόλησης. 

 Τρόποι απόδειξης ερευνητικής εμπειρίας: Η έρευνα ή η συμμετοχή σε ερευνητικά κέντρα 

ή προγράμματα μπορεί να ληφθεί ως χρόνος εμπειρίας υπό την απαραίτητη 

προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος προσκομίζει: Βεβαίωση του φορέα απασχόλησης ή/και 

σύμβαση από όπου να αποδεικνύονται, για κάθε ερευνητικό πρόγραμμα ή έργο, ο 

τίτλος και η διάρκειά του, ο χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου, η συμβατική σχέση με 

την οποία συνδεόταν ο υποψήφιος με τον φορέα, ο επιστημονικός υπεύθυνος και το 

ερευνητικό αντικείμενο απασχόλησης. Εφόσον από τα παραπάνω δεν προκύπτει το 

ερευνητικό αντικείμενο απασχόλησης απαιτείται η προσκόμιση Βεβαίωσης του 

επιστημονικού υπευθύνου στην οποία θα αναφέρονται, για κάθε ερευνητικό 

πρόγραμμα, το αντικείμενο της έρευνας, ο χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου και η 

ιδιαίτερη συμβολή του στην εκπόνηση ή ολοκλήρωση του έργου. 

 Tρόποι απόδειξης παρακολούθησης σεμιναρίων: βεβαίωση – πιστοποίηση 

παρακολούθησης σεμιναρίου από δημόσιο ή πιστοποιημένο ιδιωτικό φορέα. 

 Επαγγελματική ή ερευνητική εμπειρία ή οποιαδήποτε άλλο προσόν/κριτήριο τυπικό ή 

πρόσθετο που τυχόν επικαλείται ο/η υποψήφιος/α και δεν αποδεικνύεται από τα 

επισυναπτόμενα δικαιολογητικά, όπως αυτά ορίζονται παραπάνω, δεν λαμβάνεται 

υπόψη. 

Σημειώνεται ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης δύναται να ζητήσει διευκρινήσεις και 

συμπληρωματικά στοιχεία για όλα τα παραπάνω. 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας  

Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου  

Θρασύβουλος Μανιός 

Καθηγητής 


